

*Чем приятно лето для детей? Это веселые и беззаботные радостные дни! Можно бесконечно гулять, кричать и пачкаться! Одна из первых игр на природе - мыльные пузыри. Пускание мыльных пузырей - одна из самых незатейливых, но при этом самых весёлых детских забав. Малыши обожают ловить, лопать, надуть мыльные шары! И, конечно, лучше всего эта затея подходит для прогулок на свежем воздухе: ветерок помогает выдувать и отправлять в путешествие разноцветные мыльные шарики. А уж что может быть интереснее и увлекательнее, чем игры с мыльными пузырями в детском саду со своими друзьями.*

*У нас было все: игровые упражнения, конкурсы, экспериментальная деятельность, фигурки и карусель из мыльных пузырей.*

*От этого дня дети получили массу положительных эмоций и подзарядились хорошим настроением на целый день.*





